
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 09 лютого 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях                                                                             

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

09 лютого під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося одинадцяте засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради 

восьмого скликання. 

 В роботі сесії брали участь 28 депутатів міської ради, голова Фортечної 

районної у місті Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський, голова 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимир Стецюк, 

староста Новенського старостинського округу Любов Марченко, керівники 

виконавчих органів міської ради, представники громади міста. 

Депутати підтримали ініціативу депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості» і розпочали засідання із  

синьо-жовтими стрічками на одязі в означення своєї єдності та з нагоди Дня 

єднання, започаткованого в Україні 16 лютого 2022 року. 

На одинадцятому засіданні дев’ятої сесії міської ради було прийнято  

58 рішень, з них: про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради 

від 15 грудня 2022 року № 1413 «Про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 16 грудня 2021 року № 1059 «Про бюджет Кропивницької 

міської територіальної громади на 2022 рік»; про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1412 «Про бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади на 2023 рік»;про затвердження 

Програми управління комунальним майном на 2023-2025 роки;                                         

про безкоштовне прийняття у комунальну власність захисних споруд цивільної 

оборони (захисту); про безоплатне прийняття в комунальну власність 

Кропивницької міської територіальної громади екскаватора-навантажувача                

від Tetra Tech ES, Inc; про безоплатне прийняття в комунальну власність 

Кропивницької міської територіальної громади генератора; про внесення змін 

до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096                     

«Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції                           

та капітального ремонту об’єктів комунального господарства і соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки»                                      

(зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого                        

2020 року № 3130 «Про затвердження Програми соціальної підтримки, 

розвитку та становлення сімей, дітей та молоді м. Кропивницького                                    

на 2020-2022 роки»  (зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради 

від 17 січня 2017 року № 760 «Про затвердження Програми соціального 

захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення міста                            
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на 2017-2022 роки»  (зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської 

програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто»                                                       

на 2021-2023 роки»  (зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 02 лютого  2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної 

програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки 

дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки»  (зі змінами);             

про передачу форменого взуття; про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 02 лютого 2021 року № 49 «Про структуру та загальну 

чисельність виконавчих органів Кропивницької міської ради»  (зі змінами);             

про організацію харчування учнів та вихованців в закладах освіти  

на 2023 рік; про перейменування вулиць, провулків, тупика; про надання                        

у 2023 році пільг щодо сплати державного мита за видачу певних видів 

документів; про звіт щодо здійснення державної регуляторної політики                                                   

у 2022 році; про затвердження містобудівної документації «Історико-

архітектурний опорний план міста Кропивницького з визначенням меж                             

і режимів використання зон охорони пам’яток та історичного ареалу» 

(Коригування історико-архітектурного опорного плану м. Кропивницького                   

з визначенням меж і режимів використання зон охорони пам’яток та 

історичного ареалу); про надання дозволу на розроблення детального плану 

території; про звіт за 2022 рік щодо виконання Програми природоохоронних 

заходів місцевого значення на 2021-2023 роки; про регулювання земельних 

відносин. 

В роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання 

оголошено перерву. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

09 лютого за участі заступників міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Олександра Мосіна, Сергія Колодяжного, 

Олександра Вергуна, Михайла Бежана, начальника управління освіти Лариси 

Костенко, начальника Головного управління житлово-комунального 

господарства Віктора  Кухаренка, директора департаменту з економічних 

питань Ніни Рахуби, директора КП «Теплоенергетик» Олександра Чельника, 

головного інженера КП «Теплоенергетик» Валерія Челядінова відбулася 

нарада з питання енергозабезпечення закладів освіти. 

Розглянуті питання: про зміни в законодавстві, які формують «Новий 

курс» енергоефективності територіальних громад, про реалізацію 

енергосервісу в закладах освіти м. Кропивницького, про плюси та мінуси 

енергосервісних договорів, про нові об’єкти енергосервісу на 2023 рік. 

 

09 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Сергій Колодяжний провів робочу нараду з керівниками 

виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств з питання 

підготовки та проведення заходів з нагоди Дня вшанування учасників бойових 
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дій на території інших держав та 34-ї річниці виведення війск з Республіки 

Афганістан. 

 

         Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій 

 

09 лютого у приміщенні Кропивницької міської ради відбувся «круглий 

стіл» на тему «Можливості для внутрішньо переміщених осіб                                     

у м. Кропивницькому». 

Захід проводився за підтримки відділу комунікацій з громадськістю. 

Участь у заході брали: громадська організація “Територія успіху”, яка 

представляє громадську приймальну Української Гельсінської Спілки з прав 

людини у м. Кропивницькому, представники громадських організацій, 

представники поліції та регіонального представництва Офісу Омбудсмена                          

в Кіровоградській області. 

Обговорили питання про послуги та види допомоги, які впроваджують 

або продовжують надавати місцеві інститути громадянського суспільства 

спільно із органами місцевого самоврядування та міжнародними 

організаціями. 

Також було запропоновано створити окремий сайт з інформацією для 

внутрішньо переміщених осіб та відкриті групи у соціальних мережах або 

месенджерах для забезпечення швидкого реагування на звернення внутрішньо 

переміщених осіб. 

 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

З 02 по 09 лютого  у м. Львові проходив зимовий чемпіонат України                                     

зі стрільби кульової  у приміщенні. В чемпіонаті  брали участь 15 команд, 

загальною кількістю більше 300 спортсменів. 

Від КЗ «КДЮСШ № 3»  змагалися 9 вихованців, які в підсумках посіли  

з 5 по 8 місця у командній першості. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 
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